



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

26.06.21 № 409/с.о.о.с. № 845-МР від 12.05.21

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради	
Вхідний №	<u>140/1</u>
від " <u>25</u> " <u>05</u> 20 <u>21</u> р.	

Депутату
Сумської міської ради
Гробовій В.П.

Шановна Вікторіє Павлівно!

На Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 12.05.2021 № 845-МР, щодо виготовлення проектної документації для підведення комунікацій до приміщення бібліотеки-філії № 11, повідомляємо наступне.

За інформацією КП «Міськводоканал» Сумської міської ради, підключення бібліотеки-філії № 11, що знаходиться за адресою: вул. Карбишева, 17, до водопровідної мережі є можливим до зовнішньої міської водопровідної мережі Д = 150 мм по вулиці Карбишева.

Приєднання даного об'єкту до мережі водовідведення є можливим до зовнішньої каналізаційної мережі Д = 400 мм по провулку Карбишева, біля КНС – 16.

КП «Міськводоканал» Сумської міської ради буде розглянута можливість розробки технічної документації після надання:

- *) опитувального листа установленної форми на водопостачання та водовідведення об'єкту, яка наведена у Додатку № 2 до «Правил користування системами централізованого водопостачання та водовідведення в населених пунктах України» затверджених Наказом Мінжитлокомунгоспу № 190 від 27.06.2008 р.;
- *) викопіювання з містобудівної документації зі схемою прив'язки до системи водопостачання та водовідведення, згідно п. 13 вищевказаного опитувального листа;
- *) топографо-геодезичного плану в масштабі М 1:500, до місця приєднання водопровідної та каналізаційної мереж, завіреного печаткою та підписом особи, яка має юридичне право виконувати даний вид діяльності;
- *) копії технічного паспорту приміщення;
- *) копії документів права власності (оренди або користування) на приміщення та земельну ділянку.

Водночас повідомляємо, що структурним підрозділом Сумської міської ради, на який, згідно з положенням, покладено обов'язок по створенню умов для користування фондами міських бібліотек, здійсненню контролю за формуванням бібліотечного фонду та надання бібліотечних послуг; здійсненню контролю за

фінансово-господарською діяльністю, у тому числі за проведенням ремонтних робіт та закупівлею товарів та послуг відповідно до чинного законодавства, використанню закладів культури за призначенням є Відділ культури Сумської міської ради.

За інформацією Відділу культури, бібліотека-філія № 11 знаходиться в окремій будівлі і функціонує з 1952 року.

Вона є інформаційним та дозвілльвим центром Басівського мікрорайону, який обслуговує різні категорії користувачів.

До карантинних обмежень послугами закладу користувалось 750 читачів на рік. У її приміщенні проходять різноманітні культурно-просвітницькі заходи, зустрічі громади з квартальними комітетами, консультації фахівців з різних напрямків.

Приміщення, в якому знаходиться бібліотека, утримується належним чином. Відповідні ремонтні роботи теж проводяться. Єдине, що викликає занепокоєння – це, дійсно, відсутність системи водопостачання і водовідведення та туалету.

Для вирішення цих питань потрібне відповідне фінансування.

Питання певних незручностей стосується, перш за все однієї людини - бібліотечного працівника.

Всі користувачі бібліотеки - жителі приватного сектору, їх будинки знаходяться не на значній відстані від бібліотеки, а заходи тривають не довго.

Відповідно до чинного законодавства, наразі в Україні відбувається оптимізація централізованих бібліотечних систем.

На незначній відстані від бібліотеки-філії № 11 знаходиться інша бібліотека системи – бібліотека-філія № 1 (вул. Глінки, 1).

Враховуючи особливість Басівського мікрорайону та близькість розташування до бібліотеки дитячого майданчика, магазину та поштового відділення, де постійно відбувається скупчення місцевого населення, Відділ культури Сумської міської ради пропонує облаштувати суспільну вбиральню загального користування на зазначеній території.

Бюджетом Сумської міської територіальної громади на 2021 рік видатки на виготовлення проектної документації на під'єднання приміщення бібліотеки-філії № 11, що знаходиться за адресою: вул. Карбишева, 17, до мереж централізованого водопостачання та водовідведення, а також на облаштування суспільної вбиральні на території, прилеглої до бібліотеки, на жаль, не передбачені.

Для внесення відповідних пропозицій до бюджету Сумської міської територіальної громади існує необхідність визначення оптимального варіанту із двох запропонованих вище шляхів вирішення питання.

Директор Департаменту



О.І. Журба

Коваленко
Биков 700-594